

Hoy Inician la Discusión de Nuevas Cuotas de Café

LONDRES, septiembre 6. (AP).— Las 72 naciones productoras e importadoras que integran la Organización Internacional del Café (OIC), se reunirán desde mañana para negociar las cuotas anuales de exportación correspondientes al año cafetero, que se inicia el primero de octubre.

Se prevé que la sesión durará dos semanas, y que tendrán que determinar la cuota global de exportación en general, así como las partes individuales para cada uno de los 47 países productores.

Las conversaciones tam-

bién enfocarán el nivel del precio mínimo dentro del cual tanto productores como consumidores acordarán permitir que el café fluctuará el año entrante.

Los debates sobre las cuotas se realizan cada año, según las normas del Tercer Acuerdo Internacional sobre el Café de 1976.

Los Pactos fueron establecidos por primera vez en 1963, y tienen por objeto prevenir la sobreproducción, así como estabilizar los precios mundiales del café al limitar las exportaciones mediante el sistema de cuotas, acordadas con las

posibilidades de cada productor y sus resultados de años anteriores.

La estabilización de los precios se logra finalmente al permitir que las cuotas anuales de exportación, sean aumentadas cuando se incrementan los precios, y reducidas cuando disminuyen, en la esperanza de que flotarán en niveles que resulten

tanto remunerativos para los exportadores, como equitativos para los países importadores.

Los 47 países productores de la OIC cultivan y exportan alrededor del 95 por ciento del café, que se comercia en todo el mundo, y entre ellos figuran: Brasil, Colombia, Costa de Marfil, —Favor pase a la página 35.

Más Acercamiento con El Salvador Busca Venezuela

CARACAS, septiembre 6. (AP).— El nuevo Embajador de Venezuela en El Salvador, Leopoldo Castillo, dijo que el fin de la violencia en ese país "sería mucho más fácil si no hubiesen fuerzas internacionales interviniendo en la situación salvadoreña".

Castillo no mencionó a ningún país específicamente, pero dijo que "en política es difícil jugar a la bola de cristal", para saber cómo repercutirá el reconocimiento franco-mexicano a las guerrillas de El Salvador, como fuerza representativa.

Añadió que "pese a las intromisiones internacionales, las fuerzas civiles y militares, así como

los sectores de la colectividad salvadoreña, seguirán empeñados en conseguir un proceso democrático con las elecciones convocadas para marzo de 1982".

Castillo, antes de ser nombrado Embajador, ejerció los cargos de Director de Asuntos Internacionales del Partido Gobernante Socialcristiano y de Secretario de la Comisión Asesora de Relaciones Exteriores.

Castillo afirmó que Venezuela da "apoyo moral y político a los esfuerzos que realiza el Presidente Napoleón Duarte para lograr el proceso democrático", pero explicó que los pro-

—Favor pase a la página 48.



ARZOBISPO ABRAZA A WALESA.— Gdansk, Polonia, septiembre 6. El líder de "Solidaridad", Lech Walesa, es abrazado por el Primado polaco, Jozef Glemp. (UNIFAX II de UPI).



WALESA EN ORACION.— Gdansk, Polonia, Septiembre 6. El líder de "Solidaridad", Lech Walesa, ora de rodillas con otros dirigentes, durante una misa, en el segundo día de la Convención de la Central Sindical Independiente. (UNIFAX II de UPI).

Aconsejan Prudencia a la OEA en Crisis Salvadoreña

BUENOS AIRES, septiembre 6. (UPI).— Mientras el problema salvadoreño no trasciende a países limítrofes el organismo interamericano debe actuar con toda prudencia, afirmó el Embajador argentino ante la Organización de Estados Americanos, Raúl Quijano.

El diplomático argentino hizo declaraciones a poco de llegar aquí para "organizar un poco el trabajo" con vistas a la Asamblea General de la OEA, que se iniciará el 2 de diciembre, en la isla ca-

ribeña de Santa Lucía.

"Mientras el problema de El Salvador se mantenga en sus límites y no trascienda las fronteras de su país, la OEA no debe intervenir" manifestó Quijano.

"Al tomar intervención y dar opinión tantos países, inevitablemente el tema se internacionaliza", dijo Quijano al referirse a la reciente decisión de los Gobiernos de Francia y México de reconocer como fuerza política representativa a la izquierda salvado-

—Favor pase a la página 26.

No Habrá Amnistía para Controladores Aéreos

WASHINGTON, septiembre 6 (EFE).— La administración Reagan reafirmó hoy su firmeza ante la huelga de los controladores aéreos estadounidenses, al insistir en que no se les readmitirá en sus puestos de trabajo.

"No habrá amnistía" para los 12,000 controladores aéreos que se declararon en huelga hace ya más de un mes, subrayó hoy el secretario estadounidense de Trabajo, Raymond Donovan, en una entrevista con la cadena de televisión ABC, en el programa dominical "Issues and Answers".

Con motivo de la "Fiesta —Favor pase a la página 26.

Nixon Vende Casa a Siria

NUEVA YORK, septiembre 6. (UPI).— El ex-Presidente Richard Nixon vendió su casa en la isla de Manhattan, al Gobierno de Siria, por 2,6 millones en efectivo, se informó hoy.

El edificio será domicilio del Embajador sirio ante las Naciones Unidas, Dia-Allah El-Fattal, agregó el portavoz.

Los cancilleres discutieron también la crisis polaca, la situación de

—Favor pase a la página 34.

Llamamiento de Reagan para Incrementar Ahorro

WASHINGTON, septiembre. (AP).— El Presidente Ronald Reagan instó hoy a los trabajadores estadounidenses a que vuelvan a ahorrar para garantizar el futuro de sus familias y pidió al empresario que invierta sus ahorros en nuevas empresas, para contribuir al éxito de su programa económico.

En un mensaje con motivo del Día del Trabajo, que en Estados Unidos se celebra mañana, el mandatario dijo que su programa económico depende

no sólo de la legislación aprobada por el Congreso sino de las acciones del pueblo norteamericano, que, indicó, debe ayudar a revitalizar la economía nacional.

La meta de su programa económico, afirmó Reagan, es "trabajos, trabajos y más trabajos".

Reagan expresó que la aprobación de su programa, que incluye "las mayores reducciones presupuestarias jamás consi-

—Favor pase a la página 26.

Papa Habla de una Polonia Libre e Independiente

CASTELGANDOLFO, septiembre 6 (UPI).— El Papa Juan Pablo II, en su idioma natal y con vigor y emoción, afirmó hoy que una Polonia libre e independiente es necesaria para la paz mundial.

Ante 15,000 visitantes a su residencia veraniega a 24 kilómetros al sur de Roma, el Papa dijo que su país nativo había ganado el derecho de vivir en libertad, al perder seis millones de vidas en la Segunda Guerra Mundial.

"Estamos convencidos de que ese gran derramamiento de sangre fue y es una contribución que con-

firma nuestro deseo y nuestro derecho de vivir como una nación, que tiene su propia cultura, su propia individualidad, su propio modo de ver los temas sociales", dijo Juan Pablo, desde el balcón.

"Esos seis millones de muertos son un signo de nuestro derecho a la independencia, a la existencia soberana del Estado", indicó.

"Debemos recordar siempre que el respeto por este derecho en nuestra nación, así como de las otras, es una condición de

—Favor pase a la página 34.

Diplomacia Socialista se Caracteriza por el Cinismo

BOGOTÁ, Colombia, septiembre. (Servicio Especial).— El comunicado conjunto suscrito por los Ministros de Relaciones Exteriores de Francia y de México, en el cual reconocen a los grupos alzados en armas en El Salvador como voceros legítimos de la oposición en este país centroamericano, es una clara victoria para la política de desestabiliza-

—Favor pase a la página 34.



MILLARES EN FUNERAL.— Teherán, Irán, septiembre 6. El Atad con el cuerpo del asesinado Fiscal General, Ali Qodousi, es llevado a través de una multitud de luto, en los funerales efectuados hoy en Teherán. Qodousi, murió a consecuencia de una bomba. También falleció de lesiones recibidas el domingo recién pasado, el jefe de la policía. (UNIFAX II de UPI).